

## 市检察院调研双江未检工作

本报讯 (通讯员 杞兰) 近日,市检察院第九检察部调研组到双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县检察院调研指导未检工作,持续推进未检工作专业化、规范化建设。

调研组听取双江县检察院2021年第一季度未检工作情况,通报2020年全市未检工作业务评价情况,分析该院在检察业务核心数据、

落实上级院重要部署及案件质量评查中存在的问题和不足。调研组指出,该院刑事被害人救助需进一步加强,确定量刑建议提出率较低,附条件不起诉率还有进一步提高的空间,要切实推进新时代未检工作,加快推进“一站式”办案机制,抓好“一号检察建议”监督落实,强化监督力度,善用检察建议,常态化开展

“法治进校园”活动,加强与各少数民族的沟通,制作具有少数民族特色的未检宣传微视频,创新普法宣传模式;探索建立军人家庭未成年人司法保护机制,护航军人未成年子女健康成长;进一步加强预防未成年人违法犯罪工作。按照省、市《进一步加强预防未成年人违法犯罪工作方案》要求,要结合全县实

际,争取县委、县政府支持,尽快制定相关工作方案;加快推进未成年人检察业务统一集中办理工作,探索整合涉及未成年人的刑事、民事、行政、公益诉讼检察职能,交由未检部门统一集中办理机制;紧抓案件质量不放松,未成年人犯罪有自己的特点,有特殊的法律政策和办案程序,未检案件必须由专人办理。

## 市烟草专卖局调研组指导永德烤烟生产

本报讯 (通讯员 蒋易澄) 近日,市烟草专卖局调研组到永德县调研指导当前春耕备耕及烤烟移栽工作。

调研组深入班卡乡,实地察看烤烟大田移栽及核心烟区建设等情况;来到永康镇,与烟站职工进行亲切交谈;深入德党镇,详细了解育苗管理及预整地情况,与永德烟草专卖局班子开展座谈交流,听取当前各项工作情况汇报。针对当前和下步工作,调研组要求,要围绕阶段性重点工作,发挥各部门在监督管理、后勤保障中的积极作用,着力在如何监管、服务、促进主

营业务上下功夫,进一步形成工作合力,推动重点工作按质按时完成;领导班子在“勇担当”的同时更要“会担当”,要进一步转变思想观念,坚持按制度办事,提升干事创业的本领,确保在规范的前提下把工作做好、把问题解决掉,做到能干事、成事、不出事;要进一步加强党的建设,突出思想建党、理论强党,充分发挥党建引领作用,为生产经营顺利开展贡献“党建力量”;要改善基层条件,从工作上、生活上、精神上加强对基层烟站职工的关心关爱,切实为基层职工创造良好的工作生活环境。

## 临翔区检察院推动教育整顿走深走实

本报讯 (通讯员 张宇) 自政法队伍教育整顿工作启动以来,临翔区人民检察院党组高度重视,建立“参加上级学、班子带头学、结合党史学、正反典型学、线上线下学、联系实际学”的“六学”机制,促进政法队伍教育整顿走深走实。

积极参加上级学,做到学有高度,组织全院干警参加中央、省、市、区各级党委组织的政法队伍教

育整顿集中学习教育68人次,参加上级检察院组织的政法队伍教育整顿集中学习302人次;班子带头学,做到学有力度,始终注重发挥“关键少数”的示范带动作用,党组书记带头,通过全院会、党组理论中心组、检委会、中层干部会、支部会等多形式多层次开展政法队伍教育整顿集中学习,共开展集中学习研讨5次,撰写发言提纲

138份;结合党史学,做到学有深度,在检察内外网站、检察“两微一端”新媒体平台开设每周党史课堂,营造浓厚的党史学习教育氛围;正反典型学,做到学有厚度,注重将先进英模学习教育与反面典型警示相结合,给予干警学习教育最直观最深刻的感触;线上线下学,做到学有广度,充分发挥线上学习优势,为干警提供各类相

关学习资料的查阅与下载,让全院干警可以随时随地补学、充电。在该院“两微一端”、检察内外网站开设政法队伍教育整顿专栏,发布相关稿件37篇,被省、市、区级媒体采用16篇;联系实际学,做到学有温度,将学习教育与“我为群众办实事”实践活动结合,将学习教育有效转化立检为公执法为民的生动实践。

## 耿马烟草专卖局加强取货点服务管理

本报讯 (通讯员 李波) 近年来,耿马烟草专卖局不断加强取货点服务跟踪管理,巩固卷烟配送规范成果,提升卷烟配送服务质量,为偏远山区卷烟零售户取货提供服务保障。

该局按照《临沧市烟草专卖局(公司)物流分公司约时、定点、代收代送取货点管理办法》,对各县(镇)邮政取货点申报进行审批备案,为明确取货点职责,提高

取货点服务能力,指导邮政从卷烟暂存安全、服务内容、遵守事项等内容对各乡(镇)邮政取货点进行业务培训,为偏远山区卷烟零售户取货提供服务保障;为规范取货点管理,中转站、县邮政联合对各乡(镇)取货点进行实地走访,了解日常卷烟交接、取货点服务情况,同时向定点取货客户进行电话回访,了解取货点服务情况,加强取货点服务跟踪。

## 凤庆供电局开展新闻业务培训

本报讯 (通讯员 毕荣 李志芹) 近日,凤庆供电局组织举办2021年首期新闻宣传及舆情管控业务培训。

为进一步加强新闻宣传管理工作,提升新闻宣传工作质量,形成大宣传的良好格局,培训特邀凤庆县融媒体中心老师授课,授课老师围绕“手机实用拍照技术”“新闻照片拍摄与写作技巧”等进行理论和实操培训,并从专业角度和社会视角出发,分别讲解怎样发现新闻、采访、拍摄、写作。

此外,该局就撰写新闻稿件的重

要意义、目前存在的问题以及写作的艺术技巧等进行详细讲解,并对如何写好新闻稿、应注重掌握的新闻信息要点、实现新闻宣传指标、做好新闻宣传日常工作等也作了全面培训。

通过培训,广大新闻宣传工作者提高了对新闻的认识,掌握了新闻写作和新闻摄影方面的基本知识,积极营造了团结、和谐、向上的舆论氛围,为该局新闻宣传及舆情管控工作开创了新局面,为企业各项工作起到有力地推动作用。

图为培训现场。



## 双江供电局增强全体员工廉洁自律意识

本报讯 (通讯员 唐玲) 近日,双江供电局开展“黄、赌、毒”和酒驾醉驾突出问题专项整治行动,深入推进党风廉政建设,切实增强全体员工廉洁自律意识。

该局多措并举,在局层面开展“黄、赌、毒”和酒驾醉驾警示教育会议,切实引导全体员工干部员工

遵守法律的底线意识,警示教育党员干部员工汲取经验教训,杜绝侥幸心理,自觉做到知法于心、守法于行;组织开展廉洁知识测试,局属各业务部门、二级机构、供电所全体员工及改革后企业相关人员共130余人参加了测试;持续深化并重新划分党员责任区,将“黄、赌、毒”和酒

酒驾醉驾突出问题专项整治纳入网格化管理,党支部书记和支部党员分工联系若干名党员,每名党员联系若干名群众,充分发挥党员模范带头作用,努力实现“黄、赌、毒”和酒驾醉驾等违法问题“零目标”;该局综合服务中心联合党建人事部门利用酒精测试仪开展工作期间饮

酒排查,共排查70余人,未发现饮酒上班的情况。下一步,该局将持续做好“黄、赌、毒”和酒驾醉驾专项整治工作,通过一线落实工作、调研督导、抽查暗访、访谈座谈、调取资料、提出监督建议等方式,进一步增强专项整治工作的时效性、精准性。

## 四排山片区多措并举抗旱保生产

本报讯 (通讯员 李廷娟) 近日,耿马傣族佤族自治县烤烟移栽工作进入关键时期,四排山片区主动出击,力争打赢抗旱保苗战。

由片区负责人牵头,技术员落实

到村组户,引导烟农积极挖塘备水,保证植烟地块用水充足,确保在最佳移栽节令完成移栽任务;工作人员积极与政府相关部门沟通协调,对四排山乡内的农业蓄水情况进行摸排调

查,制定抗旱方案,保证抗旱措施落实到田间地头;积极开展膜下小苗现场培训会,强化膜下小苗移栽用水标准意识,做到移栽前每塘水浇足2至3千克,明水移栽,确保每一棵烟有水

“喝”;通过到户实地指导,采用老农户“小教”、新农人“多教”的方式方法,在稳定农户植烟信心的同时严格把关移栽质量,进一步提高烟农植烟积极性。

## 省福彩中心党支部举行联建活动

本报讯 日前,云南省福彩中心党支部与省审计厅派出九处党支部、审计厅离退休党支部开展联建活动。

活动期间,深入开展党史学习教育,进一步提升省福彩中心党支部党建工作成效,大家一起学习《论中国共产党历史》部分内容,观看纪录片《隐蔽而伟大》,到重工党群活动服务中心参观学习,通过本次联建活动,增进省福彩中心党支部与

省审计厅派出九处党支部、审计厅离退休党支部的友谊,丰富了支部的学习形式,联出了动力、活力、生产力,大家表示一定会继续奋斗,把党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求与实际工作紧密结合起来,学出新气象、学出新成效,凝聚干事创业的力量推动福彩事业健康发展。图为联建活动留影。

云南省福彩中心供稿



## 双江综合档案馆建设项目工程款核实登记公告

临沧市双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县综合档案馆建设项目经《云南省发展和改革委员会关于双江自治县综合档案馆建设项目可行性研究报告的批复》(云发改投资〔2012〕203号)同意实施。2013年6月1日中康建设管理股份有限公司在云南省临沧市

中标此建设项目,该项目签订合同时间为2013年7月16日,项目于2013年9月29日正式开工建设。双江综合档案馆建设项目工程于2019年11月29日竣工验收并投入使用。如有对本建设项目享有工程款、材料款或者未能领取人工工资、劳务费用等债权的

情况,请于本公告登报之日30个工作日内持相关原始凭据、手续等到双江档案馆办公室核实登记。来登记人员须如实登记,恶意作假一经查实将追究法律责任,逾期不再进行核实登记,请互相转告。  
特此公告

联系人:李鹤英  
联系电话:18104603860  
双江县档案馆办公室电话:0883-7621084  
双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县档案馆  
2021年4月27日

## 公告

由云南创硕建筑工程有限公司负责承建的云南交投集团云岭建设有限公司墨临高速公路沿线房屋建设工程(马台收费站)已于2021年3月20日完成了全部工程并全面完工。分包单位工程款已按合同约定拨付到位,建筑工人工资足额发放,如还没有结算工程款的工程队、材料款及农民工工资及其他和本公司有关的各种费用的单位和个人,请于见报之日起30日之内与本公司联系,将全部结清清算。

公司地址:中国(云南)自由贸易试验区昆明片区官渡区金马街道办事处大树营村113号房屋  
项目负责人:解崇光  
联系电话:13708850009  
特此公告

云南创硕建筑工程有限公司  
2021年4月27日

## 寻找弃婴生父母公告

2015年8月13日下午4点左右,郑顺以在永德县大雪山乡团山捡拾一名(弃婴)女婴,出生日期:2015年8月13日,四肢健全,身上无胎记,用襁褓包裹放在一个纸箱里,身边无任何字条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与永德县民政局社会事务、儿童福利和慈善社工股联系,联系电话:5215990,联系地址:永德县德党镇永顺路9号行政办公中心,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

永德县民政局  
2021年4月27日



## 寻找弃婴生父母公告

2008年12月27日早上10点左右,尤小从夫妇在永德县亚练乡捡拾一名(弃婴)男婴,出生日期:2008年12月27日,四肢健全,身上无胎记,用襁褓包裹放在一个纸箱里,身边无任何字条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与永德县民政局社会事务、儿童福利和慈善社工股联系,联系电话:5215990,联系地址:永德县德党镇永顺路9号行政办公中心,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

永德县民政局  
2021年4月27日



## 遗失启事

●产权人:何冬英、赖光波不慎遗失坐落于临翔区嘎嘎社区头塘街吉祥商业城2幢107号商铺的不动产权证,不动产权证号:云(2018)临翔区不动产权第0004364号,面积:60.15㎡,特声明作废。

●阳光财产保险股份有限公司临沧中心支公司不慎遗失在中国工商银行临沧旗山支行预留印章中的私章一枚,字样为:钟汝健,特声明作废。

●昆明吴坤混凝土制造有限公司双江分公司不慎遗失公章一枚,字样为:昆明吴坤混凝土制造有限公司双江分公司,编码为:5335002007030,特声明作废。

●王学兵不慎遗失车牌号为:云S18232的道路运输许可证,证号:530902009239,特声明作废。

●云县荆通快递服务有限公司不慎遗失在中国建设银行股份有限公司云县支行办理的开户许可证,核准号:J7583000400501,账号:53050177613800000512,特声明作废。